2 CEPUA

KOMBMHMPOBAHHBIE TOPLLEPHI (YYTYH, CTAJb)

Cepus npeacTaBnseT rapMOHMYHOE COYETOHME KIACCMYECKMX M COBPEMEHHBIX
3/IEMEHTOB - CTPOiHbIE KOMOUHUPOBAHHBIE TOPLUEPbI M3 CTANM M YYTYHHOTO NINTbS
C WUMPOKMM CNEKTPOM KOMMNOHOBKM OCHOBAHMM M HABEPLUWIM ONOp.
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2.T.01-4 2.T.01-5 2.T.01-6.1 2.1.02-6 2.7.04-6 2.7.04-11 2.7.04-9.1 2.T.04-10.1

BbICOTA 4100 6a3a B.02 sbicota 4300 nuka H.08 BbicoTa 4100 nuka H.08 Bbicota 3700 nepexoghuk [1.02 BLICOTO 4200 cboiika  89/60 seicota 4700 6a3a B.03  Bbicota 4800 6asa B.09 Bbicota 4900 6a3a 5.09

BEC 156 kr oronosok  Ol02 sec 172 kr cboiika  89/60 sec 160 kr cboiika  89/60 Bec 100 kr kanutens  KA.06 BEC 172 kr nepexoghuk .02  Bec 230 kr oronosok  OlO3  sec 182 kr Tymba T.04 Bec 165 kr Tymba T.04

ceetunbhnk V.04 Tymba TO1 ceetnbhmk V.07 nepexoghnk .02  ceetmnbhuk “LLap” nepexoghuk .02  ceetmnbhmk “Lap” tymba T.02.2 ceetmnbHuk “LLap” oronosok  ONO3  ceetmnshmnk V.05(3) Tymba T.04  ceetnnbhuk“Kanns” ceetnbhnk V.17

kanutens  KA.O1 kpoHwrtenH K-10 6asza B.01  yawa 4.02 oronosok  OrO1 d=400 yawa 4.02(2) tymba T.04  kporwreitn K-03(3) kpoHwreith  K.21 kanutens  KA.04

cboitka  89/60 ranka 4 rpaH. oronosok  OFOT  kpoHwtenH K-11*2 tymba TO1  yawa 4.03 KPOHLUTEMH cboitka  89/60 cboitka  89/60 cboitka  89/60

nepexogHuk [1.02 606biwka  All-34 Tymba TO1  ranka 4 rpan. cboiika  89/60 cransHoi “pyra” (2) nepexogHuk [1.02 kanutens  KA.04 nepexopnuk [1.02
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BbICOTA 3900 BbICOTA 3900 tymba T.02.2 seicota 4100 nepexophuk [1.02  BeicoTa 4300 nepexopuuk [1.02 BbICOTA 4100 tymba TOS5  seicota 4200 BbICOTA 4300 nepexopnmk .02  seicota 4200 Tymb6a T.06.2

Bec 110 kr BeC 110 kr Bec 156 kr Tymba T.02.2 Bec 165 kr 6a3a B.01 Bec 156 kr BeC 115 «r Bec 180 «r 6aza .10 Bec 135 «kr ocHoeanne L.02

ceetunbink V.07 ceetnbHmk V.10 ceer-k  V.OI(2) ceet-k  V.07k(2) tymba T.02.2 cserk  V.07(2) ceetunbhuk V.10 cset-k  V.15(2) tym6a T.06.2  ceetunbHmK Jlotoc”

cboitka  89/60 cboitka  89/60 kporwt.  K.05(2) kporwr.  K.11(2) kporwt.  K-02(2) cboitka  89/60 kpoHwt.  K-05(2) ocHosanne LL.O02 cboika  89/60

nepexopHuk .02 nepexoptuk .02 raiika 4 rpaH. ranka 4 rpan. cborika  89/60 nepexopHuk [1.02 raiika 4. rpa. nepexoptuk .02

Tymb6a T.02.2 6asa 5.01 cboitka  89/60 cboitka  89/60 nepexognuk [1.02 Tym6a T.05 cboiika  89/60 kanutens  KA.06



CEPUS 2 / KombuHMpoBaHHbIE TOpLeps! (4yryH, cTans) 15

CEPUS 2 / KombuHMpoeaHHbie Topliepsl (4yryH, ctans)

5000 5000
4500 4500
E >
4000 % 4000
3500 3500
3000 3000
2500 T 2500
2000 2000
1500 1500
i i i fi g
1000 = = = L 1000
= = y\\ — — .
Yz [ o )
500 H ﬂ : . 500
- — — —
2.T.10-15.1 2.T.10-17.1 2.1.10-18.1 2.T.10-19 2.T.06-16 2.1.17-21 2.1.01-7 2.T.17-22
BbLICOTO 4400 nuka H.08 sbicota 4700 6asa B.09 Bbicota 5000 6asa B.09 Bbicota 4400 nepexoptnk [1.02 BLICOTO 4000 6a3a B.10 Bbicota 4600 nuka H.08 Beicota 4800 cboiika  89/60 sbicota 4000 numka H.08
BEC 180 kr cboitka  89/60 sec 160 kr Tymba T10 Bec 170 kr Tymba T10 Bec 196 kr 6asa 6.02 BEC 160 kr Tymba T.06.3 Bec 157 kr cboitka  89/60  sec 150 kr 6a3a b.03 Bec 167 kr kanutens  KA.07
ceetunbhnkV.07(3) nepexoarmnk M1.02  csetunbhmk V.08 ceetnbHnk V.15 cBeT-K V.18(2) oronosok Or.03 ceetunbhnk V.15 ocHoeanne .02 ceetunbHmk V.15 6asa B.02 ceetunbhnk V.01 Tymba TO1 ceetk “llap” cboiika  89/60
kpoHwreitH K-11(3) 6asa b6.03 kanutens KA.04 kpoHwTerH  K-15 kpoHwt.  K-01(2) tymba T.10 kanutens  KA.07 kpoHwreitH  K-22 tymba T17.1  KpoHwWT. meTann yawka 4.03(3) 6a3a B.10
ramka 6 rpan. oronosok  ONO3  cboiika  89/60 kanutens  KA.03 nvka H.08 cboiika  89/60 ramka 4. rpaH. nvka H.08 kpoHwt.  K-19(3) tymba T17.2
606biwka  All-34 Tymb6a T10 nepexognuk [1.02 cboika 89 cboitka  89/60 nepexopnnk [1.02 karnmtens  KA.04 nepexogHuk  [1.02 ramka 4 rpaH. ocHosanne LL.O8
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BbICOTA 4200 Tymb6a T.17.1  ebicota 3800 nepexomnuk .02  BhicoTa 4600 6aza B.15 Beicota 4500 cboiika  89/76 BbICOTA 5000 oronosok pasneH. Bbicota 3900 cboika  89/60  sbicota 3800 6asa 5.09 Bbicota 4500 nepexopHuk [1.03
BeC 120 kr ocHosakme L. 02 Bec 105 kr 6asa b.02 sec 190 kr Tym6a T.14 sec 170 kr nepexopnmk [1.02 BeC 200 xr BEC 130 «kr kanutens  KA.O7  sec 100 kr ocHosanne LL.O7  sec 250 kr Tymba T.09
ceetvnbHmK ' Jlotoc” ceetunbhmk “LLap” oronosok  OFO5  ceetwnbhmk V.01 ceetunbHmk “Llap” 6asa b.15 ceemmnbrmnk V.17 ceetunbHukV.18(2) 6asa .03  ceemunbhmk “Lap” ceet-k “Kanna”(2) oronoeok aaeneH.
cboitka  89/60 d=400 ochHoeanne L.02 kporwreitn K-21 d=400 Tym6a T14 kanurens  KA.O5P kpoHwreitH K-01(2) oronosok  OF05  nuka H.08 kpoHwreitH K-10(2)
nepexoaHuk [1.02 Yawa 4.03 cboitka  89/76 e H.08 cboitka 89 606biwka All-34 ochoeanne LL.O7 cboika  89/60 6o6biwka  All-34

6asa B.10 cboiika  89/60 kanutens  KA.02 kanutens  KA.Q7 Tymba T.09 nmka H.08 nepexopHuk [1.02 cborika  102/76





